

Detské nosítko Liliputi Buckle Matyó - čierne

Obchod: Nosit.sk

E-mail: info@netnakup.sk

Telefón: +420 720 278 200

Odkaz: <https://nosit.sk/detske-nositko-liliputi-buckle-matyo-cierne/>



Kód tovaru: BUCKLE-MATYO-NOIR

Značka: Liliputi

Popis:

Každý kus modelu Matyó je jedinečný, ručne vyrobený a určite poteší každého milovníka ľudovej tvorby a kultúry. Maďarsko je známe bohatou tradíciou vyšívania a medzi svetovo najznámejšie klenoty patrí nepochybne vyšívanie "Matyó" (čítaj Mato) z oblasti Mezőkövesd, ktoré bolo zaradené aj do svetového dedičstva. K nosítku dostanete aj venovanie od pani, ktorá Vaše nosítko osobne a s láskou vyšivala.

Ergonomické nosítko pre deti s vyberací novorodeneckú vložkou od značky Liliputi. Je vhodné na nosenie vpredu, na chrbte aj na boku, jeho používanie je veľmi jednoduché. Vďaka možnostiam jednotlivých nastavení ho dokážete dokonale prispôbiť svojmu dieťaťu a nosenie tak bude naozaj pohodlné a ergonomické.

Najmenšie bábätká v ňom môžete nosiť pomocou novorodeneckej vložky, ktorá sa dá neskôr z nosidla jednoducho vybrať. Výšku chrbtovej opierky možno skrátiť pomocou šnúry na bokoch a tým zmenšiť celej nosítko pre menšie detičky, či už v novorodeneckej vložke alebo potom bez nej. Pre nosenie väčších detí slúži rozširovací Extender chrbtovej opierky v oblasti pod zadkom dieťaťa, ktoré umožňujú správny rozkrok a podsadenie nožičiek od kolena ku kolenu.

Diskrétno dojčenie v nosiči uľahčuje regulácia ramenných popruhov vpredu nad chrbtovou opierkou. Ak počas nosenia plánujete dojčiť, pred použitím tieto popruhy zatiahnite a tak nastavte ostatné regulácie pre pohodlné nosenie. Ak potom počas nosenia popruhy uvoľníte, dieťaťo dostanete na seba do nižšej polohy a môžete ho jednoducho a nenápadne nadojčiť a potom ramenné popruhy znova utiahnuť.

Detské nosítko Liliputi bolo vyvinuté spoločne s odborníkmi tak, aby bola záťaž na chrbticu, bedrá a ramená nosiaci osoby čo najmenšie, napomáhajú tomu aj ergonomicky tvarované ramenné popruhy.

Univerzálna veľkosť pre matku i otecka. Vhodná od 3,5 kg do 20 kg.

Vyrobené v Maďarsku podľa európskych noriem EN 13209-2: 2006 a Certified OekoTex 100 Fabrics. Značka Liliputi je členom skupiny Baby Carrier Industry Alliance (BCIA).

Dĺžka bedrového pásu: min. 73 cm - max. 150 cm

Dĺžka ramenných popruhov: min. 58 cm - max. 115 cm

Šírka chrbtovej opierky pod zadkom dieťaťa: 31 cm, s Extendor 48 cm

Údržba: možno prať v práčke na šetrnom programe 30 stupňov. Žmýkať na nízkych otáčkach. Nesušiť v sušičke.

Parametre:

- Materiál: 100% bavlna
- Krajina výroby: hu

Fotky:

